

СРЕДА

22

ИЮЛЯ
1936 года
ВЫСША
Горьковья



Орган партия, завода и заводоуправления Высокского металлургического завода

Забывтые люди

Исторические слова вожде нашей партии товарища Сталина о том, что и элита мало работает и плохо знает, и большинство не выполняет, приведу факты.

получают только за то, сколько они грузят. Например, рабочий Казарин за день в подполке получал только... один рубль.

Волелетие такого мизерного заработка, у рабочих создавалось настроение, как бы работы уйти с этой работы. Я по этому вопросу обратился к Гуленко, Деву и начальнику цеха тов. Борзову, чтобы этих рабочих использовать на другой работе и в свободное время оплачивать по тарифу. Это не помогло, все осталось глухи и немые к этим рабочим. Справляется, можно ли справиться с таким отношением к людям?

Инженер—АДРЕС.

Всемерно преследовать симулянтов

После медцинского осмотра один симулянт спросил врача:

— Доктор, какая у меня болезнь?
— У вас, гражданин, симуляция.

— Доктор, а это очень опасная болезнь?

— Смотря потому, на кого нарветесь!

На нашем заводе симулянт пона не «фармаколюта» на кого следует. Они в большинстве случаев изобретают либеральное отношение к себе, а иногда даже возводат в ранг своеобразных и изобретательных, храбрых и находчивых людей и окружают ореолом славы:

Ну, этого работать не заставишь. Уж он так никуда не свамикрует!

И симулянт похвален, он гордится своими незаурядными способностями морчить доверчивых людей.

На самом деле, симулянт—это маленький паразит хищник общественного труда, наглый стяжатель с мелкобуржуазной душой и дохлячавый человек и беспартийный очеловечиватель.

Ничкая пошлость таким элементам в социалистическом обществе быть не может. Мы должны окружить симулянта общественной презрением, восхитаться в карикатуре, массовым глумлением и всемерно, жестоко и настойчиво преследовать его.

Симулянт—это не просто человек, а в 2-3 раза «больше» человек, страдающий так называемыми «порочком нахальства» и «порочер советск».

Переосмысливать симулянтов надобно. Но наиболее действенным средством первоосащения их—должны быть репрессии, но симулянт-расквитаться социалистической собственностью, нравственным упрод, взырванный на социалистическую промышленность только ко стыва зрелищ общественного жалудка.

Про таких людей говорил Владимир Ильич Ленин, что они смотрят, как бы протекторство государства поменьше дать и побольше с него сорвать.

Борьба против паразитичекого ложливания симулянтов мы должны с особой силой проводить в жизнь принцип, подчеркнутый в и проекте второй статьиской Конституции: «Кто не работает, тот не ест».

Черезым и фактам нагляд симуляции.

Только за два дня—18 и 19 июля товарищеским контролем заводского комитета металлургов было обнаружено в человеке «больных» на убрже дугов, 10 человек не надвеле на дому, так как «больные», получаа баллетеры, зарание стражально обещат контроль, да свои личные сведения о своем мажоритетстве. И

5 человек—грубо нарушающих режим предписаний врачами.

Кто же эти люди, которые за счет государства убабравают свои дуга и создают собственное благополучие.

Рабочий и рабочий старотрубного цеха Елаубев, (Одарина (муж и жена) и Варшава работавшая в складском хозяйстве. Последняя, будучи в дугах, подготовила свою сестру к роли больной на случай контроля, но уж, этот номер не прошел.

Борзов Н. И., проживающий по улице Ленина дом № 227, будучи «больным» немали дугами занимается карточной игрой. Волков В. А., Велоз Ф. П., проживающие в доме, улца Буденного дом номер 4 и другие.

Цеховые профсоюзные организации должны повестя неослабную борьбу с симулянтми, обсуждая вопросы о симулянтах на цеховых рабочих собраниях.

Кроме того в цехах уюле борьбы с симулянтми необходимо проводить медцинские проверки работников массам в цехах завода. Заведующему-жам заводской необходимо немедленно заняться проверкой работн зарпанчиков и упорядочить деле симулянтми заблужденности о соответствующие заводские организации. М. Дуброва.

Твердый штат—каждому агрегату

Мы—листопротатки, сейчас работаем самотого, ибо не знаем каким мы можем распорядит штатом для каждого агрегата. А отсюда и получаются так, что одна рабочая сила передерива рабочей силы людям вичего делать, а на другом агрегате люди работают в течение целой смены и не поднимаются по отсутствию рабочих. Если одна рабочая сила особенно резко ощущается на дечах. Когда приходится к нормировщику Деву и говорим ему, что о работн на цехах много уведено два деэорганавтора и что их надобно замовить дру-

каждому рабочему—Девс обмн но отвечает так:

— Увиди? Вот и прерасно! А то нам все раа но необходимо сокращат штат рабочих.

Сколько человек осталось на дечах и можно ли обеспечить при наличии такого-то числа рабочих нормальную работу цехов,—этот Девс не интересуется.

Вопросом укомплектования штата рабочих по агрегатам должен заниматься начальник цеха т. Борзов, а не переделыват, столь важно и отягачивать дело нормировщику Деву

Инженер—Адрес

Крупницы опыта

В листопротатном цехе завода им. Ильича значительно сокращены науки металла прокатки.

Чтобы облегчить труд валяльщика и повысить выпуск проката, на стане 250 Отдельского завода изготовили «требовальщицу» для автоматической задачи «штук» на клавира в калибр. Установлено также жалюзи для передачи и жалюзи «штук» же бушер в чистую явину.

(Ижевский переделчик газет «Восток») «Техник»

Прогнозы на технику

Заканчивая первый квартал учебн в школе мастеров социалистического труда. Мы хочется отметить достижения в нашей группе.

В нашей группе имеются еще такие случаи, которые относятся к категории «неказекому», просидя 4 часа и уходит. К таким относятся Коляев и Ромашов—энергодек и Сюзанна—моторный.

Помогите внимание и внимание срывает наше сотрудничество между группами и соревнования Кудомасам.

Отдавая—И. Васин.

СРОЧНОЕ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЕ ИСПЫТАНИЕ РАБОТА ЗА 20 ДНЕЙ МОЛИ ВЫСША:

МАРЕН № 1	819	орак.
МАРЕН № 2	789	орак.
МЕЛКОСОРТЫМ	811	орак.
ЛИСТОПРОКАТ	853	орак.
ЯВЛЕНЫМ	847	орак.
КРЕМЛЕНЫМ	875	орак.
ТРУБНЫМ СТАРМ	83	орак.
ТРУБНЫМ ВОЗМ	304	орак.

В старом мартене не помогают женам ИТР

Возлежение жен ИТР и стажаовцев в повседневную жизнь цеха, работу своих мужей, безусловно может дать очень хорошие результаты.

Зоркий глаз хозяйки умеет подмечать малочи, которые очень часто мешают нам создавать нормальные условия для работы.

Инициативная группа жен ИТР в старомартенском цехе состоит из 8 женщин-активисток, но и сожалено цехпрофору Ладнев помнит фамилии только четырех—В. Андреева, Сема, Ингартова, Юсифа, Шкуро. Из одной жены стахловатки нет среди выше упомянутых фамилий.

На вопрос какую работу

проводят жены ИТР в цехах и как профорганизация идет настречу их инициативе, Ладнев говорит,—что он выхотелось их прогулка в завод, женам кажется посещат цех, но что они делают он не знает. Правда жен ИТР взялись помочь резервную работу по организации инженерки, но что они сделали в этом деле конкретного, проффор оидать-так не знает. Никто не интересуется их работой, но учитывает их работн.

Инициативе жен активнее необходимо поддерживать, и это не замедлит положительно отразиться на работе цеха.

Б. Я.

Предоставьте помещени!

Жены хозяйственников и инженеров технических работ в цехах отделила жилищно-строительстве продали немалую работу по приведению в культурный вид общежития, организация детской площадки на Сиренковском кирпичном заводе и постройку жилищ в пионерской лагерь.

Они принимают участие в ликвидации неграмотности среди рабочих на строительстве школы десятиклассной. Не затрудняемся в

их работе является отсутствием у них помещений, где бы они могли обрабатывать и вести свою работу. Сейчас их работает очень немного, но есть желающие принять участие в их работе жен стажаовцев.

Руководство отдела капитального строительства в лице тов. Хурмистрова должно учитывать просьбу жен ИТР о предоставлении им помещений.

Т. Агеев.

Письмо красноармейца

На имя проф. организатора, всему коллективу рабочих старотрубного цеха, расее работавший в цехе, ставший находящимся в Красной армии тов. А. М. Маслов прислал письмо в котором он пишет:

«Разрешите мне перелатт привет и по здравать с приветом от приемного комитета стальной Конституции.

Только в стране Советов трудящимся даны отличные права на отдых, труд и образование. Сталинский Конституция является самым лучшим историческое

значие для трудящихся Советского Союза. Это завоевание Октября. Пролетарские массы и молодежь в конце четвертого года второй пятилетки, который имеет громадное значение в деле социалистического строительства. Мы бойдм и мыслям и раосте внутреннего вытук нового зямна и каждый подвизался на 200 процентов. Я уверен, что и все рабочие старотрубного цеха сделают на этот раз».

С приветом—А. Маслов.

Выска — Локомотив

18 июля футбольные, волейбольные и баскетбольные команды металлургов выехали в Муром, где была проведена товарищеская встреча с первыми командами добровольного общества Локомотив.

Первый тайм баскетбольной команды металлургов и Локомотива закончился со счетом 3:1 в пользу металлургов. Во второй половине игры муромцы показали энергичную игру и вбили в ворота металлургов 3 мяча. Игра закончилась со счетом 4:3 в пользу Локомотива.

Проигрыш металлургов нужно объяснить и тем, что в команде отсутствовали два хороших игрока — защитник Марюхин и полузащитник А. Любосов. Игра шла вместо них Харитонов и Быстров не показавши хорошей игры.

Встреча по волейболу между женскими командами закончилась выигранным металлургами со счетом 3:1, баскетбол со счетом 3:0. В волейболу женская команда металлургов проиграла муромцам со счетом 9:4.

Выска — завод „Серп и Молот“

19 июля на стадионе металлургов была проведена товарищеская встреча между баскетбольными женскими командами металлургов и московского завода „Серп и Молот“. Игра закончилась большим поражением металлургов, со счетом 53:10 в пользу московской команды. Нужно отметить хорошую технику игры по баскетболу у москвичек, чем и можно объяснить результат игры.

Металлурги — машиностроители

В этот же день проводился розыгрыш по волейболу в баскетболу между командами металлургов и машиностроителей. Металлурги легко выиграли игру в волейбол со счетом 2:0 и в баскетбол со счетом 16:14.

Коржанин.

Вопрос начальнику цеха Черняку и профгору Шукину

В газете „Металлур“ по поводу поднимавшегося вопроса об отравительных бытовых условиях в Новоартемовском цехе. И. начальник цеха Черняк и профгору Шукин делают вид, что они не замечают отсутствие воды во время мытья посуды. Чтобы не ухудшить домам граничным, рабочие вынуждены умываться у питьевых баков.

Возникает вопрос: что тактирует Черняк и Шукин вопрос об умывальниках, мыльнице, недостаточности их высокого звания.

Отстаховков — Кестин.

По Советскому Союзу

Леваневский готовится к научному полету

Выйдя из 18 июля Герой Советского Союза Г. О. Леваневский и штурман тов. Левченко находятся сейчас в Лос Анжелосе, где они приобретают самолет для арктических полетов.

Как сообщают тов. Леваневский, в конце июля он совместно с тов. Левченко отправляется излетать на этом самолете в СССР. Маршрут полета: Лос Анжелос — Сан-Франциско — Сент-Луис — Фаренгейт — Ном, затем по побережью Ледовитого океана до острова Диксон, откуда повернут на Красноярск. Из Красноярска лететь дальше полетят в Москву.

В настоящее время летчики производят испытание самолета. Полет начнется немедленно по окончании испытаний. Самолет-моноплан пассажирского типа, двухпосадочный. На нем установлено оборудование для полета.

Радиозонд на высоте 47,5 км.

БУХТА ТИКОИ. 16 июля обсерватория Тикоя вновь отпала радио-зонд системы Молчанова. Радиозонд достиг высоты 47 500 метров, являющейся для этого прибора рекордной. Зонд по показаниям зонда продолжался 59 минут.

Пущенный с земли при температуре воздуха 2,6 градуса тепла и давлении 0,911 миллионной, зонд на

высотами. В Красноярск предполагается совершить полет на колеса для перелета в Москву. Самолет способен летать, мощностью в 890 лошадиных сил. Максимальная скорость 310 километров в час. Зонд полетал — исключительно научная.

— Мы собираемся сделать многолетние наблюдения и изучить труднейшие аэрологические условия полета в высоту, широты, — сказал тов. Леваневский, — для этой цели мы имеем на борту самолета ряд научных приборов, специально доставленных из СССР.

Летчики не собираются ставить рекорды. Предполагается, что дистанция отдельных этапов полета не превысит двух тысяч километров.

высоте 12 тысяч метров отпала температура 26 градусов холода и давление 162 миллибар. При дальнейшем полете температура плавно понижается, достигая на высоте 43 километров минус 49,9 градуса, затем снова понижается, падая на высоте 41,900 метров до 46,8 градуса ниже нуля.

Инов пристраивается

В 1934 году Инов П. И. работал заместителем заведующего расчетным столом завода или связывающейся с работами по подготовке деловых документов. В 1935—36 году работал бухгалтером столовой ЦУБ № 36 он также занимался подобными делами, с определенной целью не производил ежемесячную проверки остатков продуктов по столовой и скрывал эти дела от бухгалтерии, за что в апреле 1936 года главный бухгалтер завода объявил ему строгий выговор с предупреждением.

В мае текущего года

Инов перешел на работу в отдел организации труда на должность старшего хромотерапевта, хотя он не имеет никакого технического образования и является простым инженером. В последнее время заводом назначил Инова председателем комиссией взаимопомощи.

Считая, что завод допущен в этом деле грубейшую ошибку и должен немедленно освободить Инова от этой работы и при назначении должностно тщательно проверить людей.

Завьяков.

ПОПРАВКА

В постановлении партийного комитета завода от 19 июля, опубликованного в газете „Металлург“ за 20 июля по вине редакции не упомянуты и скрывались имена участников не точно.

Второй пункт постановления следует читать в следующей редакции:

2. Соревнование за последние войны новых технических мощностей в цехе, в котором бригады и цехи должны организовываться на основе опыта литейно-прокатного цеха оживленного в июне новую техническую мощностей, обеспечивающих в июле 1944 года достижение, вместо 1000 тонн проката, вместо 1000 тонн проката, новыми на заводе выполняли обещание данное октябрят Крайновым

партия товарищу Прямизю. На основе лучших образцов станковской производительности труда, значительно перевыполнив установленные нормы технической мощности смены — достигая 95 тонн проката в смену (мелкосерийный цех), бригады Вороженкова — 67 тонн проката и Забегаева (мелкосерийный цех), Кузнецова и Родина (серийный цех), ставшая Хохлов И. В. (старомартеновский цех), перевыполнив техническую мощностей и давшей 5,04 тонны отлива с одного квадратного метра

площади, вместо 4,3 тонны по технической мощностей и других образцов высокой стахановской производительности труда.

Германский план нападения на Чехословакию

Париж, 17 июля (ТАСС).

„Экстрасжаль“ поместила подлинную повсеместно „Стратегическую“ статью о том, как Германия готовится совершить нападение на Чехословакию.

Германский план, указанный в газете, опирается на военное сотрудничество с Венгрией и на соглашение с Польшей. Поведением германского генерального штаба не ожидается большого сопротивления в районе старой Чехии, непосредственно граничащем с Германией. Штосс-операции расчитаны на активную поддержку организаций германской фашистской партии. Германские флотские и Сухопутные (пограничные) войска Чехословакии должны одолеть германской армии удар в этом направлении.

Что касается областей с преобладающим чехословацким населением, то они должны быть отрезаны от главных сил германской армии. Одновременно венгерская армия должна вторгнуться в Силезию.

Политической целью германского плана является полное уничтожение Чехословакии. Германия захватит бы Чехию, Моравию и бывшую Австрияку Силезию, за исключением Тешинского округа, который перейдет к Польше. Чехословакия будет бы объявлена областью „Большой Германии“.

Очередная фальшивка „Фальшикер Веебахтер“

Берлин, 16 июля (ТАСС). В качестве очередной фальшивки „Фальшикер Веебахтер“ печатают на нескольких столбцах „своеобразное разоблачение“ советского полковника в Вейхе Сенгала, по голландскому газету „Датландская Нюри Врант“, фашистский офицер он пишет:

„Советский представитель в Брюсселе, вызванный мной Рубинским, в дни своего пребывания в Вейхе Сенгала преследует „друг“ Суя И! сына, потрошавший свою деятельность всю Азию, лучшей агитационной силой Москва — Ворошилов“.

Далее газета возмущается „провокационным“ опасением агента Москва под фальшивой фамилией и под прикрытием дипломатической неприкосновенности в сердце Европы.

Необычайная жары, стоящая сейчас в Европе и Азии, раст способствует

Партизанское движение в Милочури

ТОКИО. 19 июля. (ТАСС). Мультипликатор корреспондент агентства Дюпей Суэни передает дополнительные данные штаба отряда Союзных партизан в долине с партизанским отрядом 1 июля блин Тайшанскую. По этим данным, японский парашютный отряд потерял

летательный аппарат в случае германского нападения на Чехословакию. Газета пишет, что такая роль отводиться Польше по желанию Берлина, который надеется, что Европа примирится с нападением на Чехословакию и конфликт останется локализованным.

По утверждению автора статьи, два великие предприятия рейсвера указывают на то, что германский „марш на Прагу“ является лишь подготовкой к более широкому военному предприятию. Кроме того, генерал Геринг будто бы выявил конфиденциально одному министру, что Германия нужна прямая, вдушая через Прагу и Будапешт, дорога для того, чтобы прибрать к рукам Румынию.

„Румыния нам нужна, — прибавляет Геринг, — чтобы иметь хлеба. Без Румынии мы не можем начинать никакую военную кампанию“.

Насчет того, кому Геринг сказал это, обратился за разъяснением к одному офицеру германского генерального штаба, очень хорошо осведомленному в вопросах подготовки войны на его волеисте: Берлин. С тот офицер ответил:

„Конечно, нам нужна Румыния, потому что война зависит от будущего. Быть может, двух лет“.

политический эффект. Совсем недавно трюнической Брауналя, где от жары пожелание даже объявили, находясь в долине в Рио-де-Жанейро, увидели отплытие из Лондона и везет сил корабля, на грузе которых „большевистскими агитаторами“.

Жар, стоящая в Берлине, несомненно, отражается и на отношениях между сотрудниками фашистского „Фальшикер Веебахтер“. Ссылаясь на сведения какой то голландской газеты, получившей свою „информацию“ вероятно от французских агентов, фашистский офицер „делает заявление“ о „своеобразном разоблачении“. Оказавшись в Вейхе тон Рубинский — волеист в Рубинский, а вклянутой, как, тов. Бордиян. Последний, конечно не поддается, спокойно провозглашает сейчас в Москве и редактору выходящую на английском языке газету „Москву действо мьос“.

Зам. отв. редактора

— М. БАЛАШОВ